

法国正式征收金融交易税

当地时间8月1日，法国开始正式征收金融交易税，该国也成为首个开征金融交易税的欧盟国家。

据悉，法国将对市值超过10亿欧元、总部设在法国境内的企业的股票交易征收0.1%的交易税，具体将涉及109家法国大型企业，包括法国电力集团、法国电信、法国布衣格集团等，预计全年该项税收收入将达15亿欧元。

德国、意大利和西班牙曾经表示要推出金融交易税，但尚未执行。(皓林)

美国小企业贷款水平创去年10月以来新低

路透社引述的一份报告显示，6月份针对美国小企业的贷款降至去年10月份以来的最低水平。报告指出，汤森路透PayNet小企业贷款指数从5月份的103.8下降至6月份的98.5，而这一指数在过去6个月中有5个月为下跌；另外，6月份小企业借款较去年同期增长2%，按年计增速则为2010年7月以来最慢。

业内人士认为，该指数主要衡量美国小企业的整体融资规模情况，可以用来预判未来数月美国整体经济增长的变化。最新公布的数据表明，如果决策者不及时采取新的行动，短期美国经济动力下降的态势可能会延续。(吕锦明)

渣打称未卷入Lbor及Eurbor操控调查

渣打集团行政总裁洗博德昨日在业绩发布会上表示，集团在全球各地的业务均没有涉及伦敦银行同业拆息(Lbor)及欧元区银行同业拆息(Eurbor)操控的调查。他强调，公司从未因为监管机构就此进行调查而解雇或暂停任何员工的工作。

渣打集团昨日公布的中期业绩显示，渣打上半年纯利增长12%，获28.06亿美元(折合约218亿港元)，连续第十年创下新高。集团拟派发中期股息每股0.2723美元(折合约2.12港元)，按年增长10%。消息刺激渣打集团在伦敦的股价早盘升近4%，折合港币184.3元/股，比港股收市价高出1.6港元。

渣打亚洲区行政总裁白承睿表示，集团有信心全年业务实现两位数的增长。(吕锦明)

英国拟推低息融资计划增强信贷流动性

英国财政部昨日公布，英国的银行将可以开始参与一项新的政府计划，以获得低息融资并增加信贷流动性。

据悉，此项计划命名为“为放贷提供资金(FLS)”，将实行18个月。届时，英国的银行可以以较低利率借入资金，年期最高可达4年。英国财政部发言人表示，如果银行持续或延长向企业客户的贷款，该计划将可向银行提供低于市场的利率，并接受多种抵押品。

英国财长欧思邦表示，FLS将可以及时有效地取代英国国家贷款担保计划(NLGS)，令英国的信贷变得更宽松。(吕锦明)

美政府“关门”威胁暂除 财政悬崖仍拉警报

美国会已就6个月短期预算协议达成一致，将从9月份开始为美政府提供资金

虽然美国国会议员已经就6个月短期预算协议达成一致，将从9月份开始为美国政府提供资金，暂时消除了美国政府“关门”的威胁，但并没有解决美国即将出现的“财政悬崖”危机。美国国会议员表示，随着欧债危机升级、全球经济增长放缓以及美国“财政悬崖”日益临近，美国经济很可能会在下半年再度陷入困境，美联储主席伯南克适时出手将是必然。

证券时报记者 吴家明

虽然美国国会议员已经就6个月短期预算协议达成一致，将从9月份开始为美国政府提供资金，暂时消除了美国政府“关门”的威胁，但并没有解决美国即将出现的“财政悬崖”危机。美国国会议员表示，随着欧债危机升级、全球经济增长放缓以及美国“财政悬崖”日益临近，美国经济很可能会在下半年再度陷入困境，美联储主席伯南克适时出手将是必然。

不过，短期预算协议并没有解决美国即将出现的“财政悬崖”危机。有分析人士表示，随着欧债危机升级、全球经济增长放缓以及美国“财政悬崖”日益临近，美国经济很可能会在下半年再度陷入困境，美联储主席伯南克适时出手将是必然。

“财政悬崖”有多悬

当地时间7月31日，美国国会众议院议长博纳和参议院多数党领袖里德宣布了一项短期预算协议，该协议将为美国政府可自由决定支出的项目提供资金，涉及国防、境外援助、教育和医学研究等。

此项协议仍需被写入法案，美国国会众议院和参议院需要在9月30日前，也就是本财年结束前通过该协议。不过，美国此前发生的预算之争已经伤及了投资者和消费者信心，美国国会议员就短期预算协议达成一致还是让市场看到希望。

然而，“财政悬崖”的威胁并没有解除。所谓“财政悬崖”，即美国到今年年底、明年年初因为新的开支计划和减税政策到期而可能

导致的巨大财政缺口。国际货币基金组织(IMF)总裁拉加德曾表示，美国“财政悬崖”是威胁全球市场的头号风险，美国的财政赤字和负债占国内生产总值的比例实际上比欧元区更糟。有分析人士预计，如果美国不能安全度过“财政悬崖”，初步效应会造成经济萎缩1%。

伯南克和美国国会预算办公室已经发出警告，若原定的6000多亿美元的增税及开支节省计划如预期生效，那么2013年初美国经济可能重现衰退。美国财政部部长盖特纳昨日呼吁，欧盟领导人及美国国会应寻求长期措施，以在降低预算赤字的同时促进经济增长。

QE3并非唯一选项

伯南克日前也敦促美国国会应对财政挑战，通盘考虑财政政策的长期可持续性和经济复苏的脆弱性，找到避免跌下“财政悬崖”的良策。

出于对经济增长面临下行风险的担忧，美联储在数月前的货币政策会议上就已明确表示准备好采取进一步行动。目前，投资者都在关注美联储何时会推出第三轮量化宽松措施(QE3)。不过，市场人士普遍预计，美联储或暗示更多宽松但不会在近期推出重大举措，美联储或选择下调银行超额准备金率，以此降低短期借贷利率，并刺激持续减速中的美国经济。

贝莱德集团表示，伯南克承认仅靠货币政策无法解决美国经济问题，尤其是降低失业率。此外，美联储的量化宽松举措对市场的影响力已逐步降低。



欧元区7月PMI指数创3年来新低 爱尔兰一枝独秀

证券时报记者 吴家明

市场研究机构Markit昨日公布的数据显示，7月份欧元区制造业采购经理人指数(PMI)从6月的45.1降到了44，创下3年以来的最低水平。

几乎所有欧元区成员国的PMI指数都低于50的荣枯分界线。数据显示，德国7月制造业PMI指数终值下修至43，法国7月制造业PMI指数终值则下修至

43.4。值得一提的是，爱尔兰7月制造业PMI指数自6月的53.1升至53.9，创下近15个月以来的最高水平，意味着该国制造业环境持续强劲改善。

Markit首席经济学家克里斯指出，欧元区制造业进一步恶化，三季度制造业可能将成为拖累增长的一个重要因素，欧元区可能陷入更为严重的经济衰退。

作为债务危机发源地的希腊，该国7月PMI指数降至41.9，自

2009年9月以来该国PMI指数一直低于50。此外，英国7月制造业PMI指数也大幅下滑至45.4，荷兰国际集团资深经济学家奈特利指出，PMI数据令人失望，英国经济前景依然乌云密布。

欧元区经济的低迷表现让投资者把目光都聚集在欧洲央行的下一步行动上。不过，德国央行行长魏德曼表示，欧洲央行必须保持其独立性，各成员国都高估了欧洲央行采取行动的可能性。

干旱加停电 印度经济形势明显恶化

证券时报记者 吴家明

近日，印度可谓“祸不单行”，除了史无前例的大停电外，进入雨季却迟迟不下雨，部分农民正受到旱情的困扰。曾自诩为“大放光芒”的印度，其经济形势正明显恶化。

印度农业部长帕瓦尔表示，今年干旱状况可能会比2009年更为严重，而2009年的旱灾是印度近30年以来最为严重的一次。数据显示，今年印度全国近70%地区的平均降雨量都比往年正常值低，6月1日至至今的总降雨量比往年同期少了22%。根据印度

总理办公室日前发表的声明，受降水减少影响，印度全国农作物播种面积已较去年减少了800万公顷。

对此，印度政府日前通过一系列措施，将为受旱情影响的320个地区提供价值近200亿卢比(约合3.5亿美元)的补贴。有消息人士指出，尽管为了防止价格上涨过快，一些商品期货可能会被暂停，但印度政府预计不会禁止农产品出口，因为印度国内大米和小麦市场依然明显供大于求。

持续的干旱让印度的通胀水平迅速攀升。根据官方发布的最新数

据，6月份批发价格指数同比上涨7.25%，消费价格指数同比涨幅更是达到10.02%。此外，今年以来俄罗斯、美国等国的极端天气频发导致农作物大面积歉收，同时全球粮食需求量的增加，都加大了人们对全球爆发新一轮通胀的担忧。

除了干旱，印度连续两天发生大面积停电，显示该国在经济高速发展过程中依然长期受到基础设施落后的困扰和拖累。印度电力系统公司昨日表示，随着3个全国电路陆续修复，印度电力系统已全部恢复。不过，有分析人士预计，大面积停电导

致的经济损失将达到数十亿美元。

最近半年来，印度经济的表现也印证了市场的担心和预测。印度经济增速在今年第一季度跌至9年来最低点，仅为5.3%，而去年同期这一数字为9.2%。不少专家指出，没有充足的电力，印度无法维持每年8%以上的经济增长。与此同时，干旱可能会影响粮食收成，继而影响印度今年的经济表现。

印度经济面临种种困难，以致于坊间开始流传：金砖国家(BRICS)中的“I”不再是印度，而是印度尼西亚。

日本拟下调公务员退休金13%

证券时报记者 唐盛

据日本新闻网报道，日本政府日前决定，将向国会提交一份关于下调国家公务员退休金13%的方案，预期该方案将在8月上旬提交。

据悉，日本国家公务员的退休金目前是根据每月工资和在职年数计算，然后再根据社会企业的薪酬水平进行调节。日本人事院表示，目前国家公务员的退休金水平较社会企业平均要高400万日元，因此认为有必要马上对此进行调节，原先上调4%退休金的计划将改为统一下调13%。

长江证券 服务·改变·未来 ——长江证券优秀员工展示



荆州江津西路营业部
张开兰

作为一名证券从业人员，张开兰能敏锐地意识到行业创新尤其是产品创新给客户带来的投资机会，她总能在最短的时间内将新业务吃透，然后根据客户的投资风格和风险偏好推荐给合适的投资者。从融资融券到期货IB业务，从长江E号手机证券到单账户多银行，再从国债逆回购到债券质押回购业务，每一项创新业务的出台，都是她与客户沟通的机会，她始终把客户利益放在首位，对于风险厌恶型客户，在行情低迷后市不明朗的情况下，建议客户周一至周四做国债逆回购，周五转做债券质押回购，努力做到让客户收益最大化。正是因为有了这样的服务，客户能时刻掌握最新的市场动态，并把她当作最贴心的理财专家和知心朋友。



京山轻机大道营业部
张俊

张俊，2008年底进入长江证券成为京山营业部驻点乡镇的客户经理。4年的乡镇工作，遇到过困难，也遭受过挫折，但从不放弃，通过不断摸索，走出了一条适合乡镇证券发展的路子，大力开发了众多银行储蓄型客户。本人在工作中一步一个脚印，遵章守纪、团结同事，乐观上进，得到上级和同事的认可；面对客户，以诚相待，热心服务，得到客户的好评！



惠州下埔路证券营业部
张英健

张英健从事金融工作十五年，先后获得证券从业资格、保险从业资格、会计从业资格、人力资源助理师等职业资格，2008年加入长江证券惠州下埔路证券营业部，任首席客户经理，连续三年获得营业部“年度服务明星奖”。他一直坚持用心服务好每一个客户，聆听客户的投资需求，满足客户不断增长的理财需要，解决客户在复杂的金融环境中遇到的问题，为客户提供综合性的理财投资方案。

(CIS)

把握最后时机 挑战冠军宝座

——第二届“智远理财杯”实盘投资大赛总决赛报名进入倒计时

招商证券第二届“智远理财杯”实盘投资大赛开赛以来，各位选手各显神通，取得非常不俗的成绩。截止7月30日，袁目前总决赛暂时排在前三甲的选手分别取得264.31%、130.37%、101.26%的投资收益。袁傲视群雄。

本次实盘投资大赛采取全报名参赛的方式。凡在2011年12月15日至2012年10月28日期间报名均可参与比赛。其中总决赛报名的截止日期是2012年8月31日。从目前的比赛情况来看，袁袁赛中涌现出了无数精彩的投资故

事院大赛排在首位的选手“野峰5号”的投资理念是以企业价值为基石，袁袁通过多种分析模型和财务分析方法深度挖掘市场低估值品种。袁袁宁波营业部的周赛冠军袁袁在招商证券“智远理财”财富管理计划的帮助下，袁袁选择年回报高送配题材丰富且上档套牢的筹码较少的次新股，是其成功之道。袁袁也有野以图为辅，袁袁以谋为上。袁袁直门营业部的周赛冠军袁袁认为个人投资者最终能在市场上胜出，袁袁需要结合个股袁袁图袁袁严格执行止盈止损纪律。

(CS)

美国友邦保险有限公司在华各分支公司电话营销专用呼出号码公示

根据中国保监会《关于促进寿险公司电话营销业务规范发展的通知》(保监发〔2008〕38号)和《关于进一步规范人身保险电话营销和电话约访行为的通知》(保监发〔2010〕99号)的要求，现将我美国友邦保险有限公司在华各分支公司通过与我公司合作的兼业代理机构销售保险产品的电话营销呼出号码公示如下：

广发银行股份有限公司兼业代理销售我司保险产品的电话营销呼出号码变更为：4008695508

美国友邦保险有限公司上海、广东、深圳、北京、江苏分公司，东莞、江门支公司

2012年8月2日

证券代码：002416 证券简称：爱施德 公告编号：2012-045

深圳市爱施德股份有限公司关于股东股权质押的公告

本公司及董事会全体成员保证本公告内容的真实、准确和完整，不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

公司今日接到公司控股股东深圳市神州通投资集团有限公司(以下简称“神州通投资”)通知，神州通投资将其持有的公司5,000万股有限售条件流通股股份(占公司股份总数的5.00%)质押给中诚信托投资有限公司(以下简称“中诚信托”)，作为神州通投资之前质押给中诚信托为其向中诚信托提供担保的9,300万股有限售条件流通股的追加担保。相关质押登记手续已于2012年7月30日在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司办理完毕，质押期限自2012年7月30日起至质押双方与中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司办理解除质押手续为止。

截至本公告披露日，神州通投资共持有公司股份604,703,586股，占公司股份总数的60.52%。截至本公告披露日，神州通投资共质押其持有的公司股份14,300万股，占公司股份总数的14.31%。

特此公告。

深圳市爱施德股份有限公司
二〇一二年八月一日